3apascTByliTe, pedsiTa

1. B Terpansx 3anuiimTe YUCIO U TEMY YpOKa

14.05.2020

Tema ypoka: KoopauHaThl Ha IIJIOCKOCTH

2. TloBropute ycTHO:

- IpaBWJIa TOCTPOCHUS TOUEK HAa KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH
3. IlonpoOyiiTe BHIMOIHUTE CAMOCTOATEIBLHYIO PadOTYy:

1) BEIUMCIHUTH a0CIMCCY ¥ OPAUHATY TOYKH B C(HOPMHUPOBATH KOOPIUHATHI TOUEK

2) HapucoBaTh B KOOPAMHATHOM INIOCKOCTH PUCYHOK I10 HAMJIEHHBIM TOUKAaM

AOcuucca Touku: X

Opaunara Toukn: Y

Koopaunartsi
Touku (X;Y)

1) —16+12= 1). 2,5+ (-45) = 1).
2). —2+(-2)= 2). —12,81+8,81= 2).
3). 18-21= 3). 52+(-10,2) = 3).
4). —86+87 = 4). —2,8+(-2,2) = ny
5). —22+(+24)= 5). —3,8+(-0,20) = 5).
6). 17 + (- 15) = 6). 5,88 — 4,88 = 6).
7). —250 + 251 = 7). 1,32+0,68= )
8). —16—(-14)= 8). —23—(-4,3) = 8).
9). 280282 = 9). 16,22 12,22 = 9).
10). —29—(-31) = 10). —21,3 - (-253) = 10).
11). 13+ (-11)= 11). 94,02 — (- 88,02) = 11).
12). 19— (-15) = 12). —21/3—(-13) = 12).
13). —80+25—(-51) = 13). —205,1 + (+ 205,1) = 13).
14). —516 + (+ 516) = 14). 3/4 + (- 3/4) = 14).
15). 37+ (-37) = 15). 12,28 —15,28 = 15).
16). 22+ (- 24) = 16). —0,54 + (- 2,46) = 16).
17). —70—(-68) = 17). —32/16 +0= 17).
18). 89 + (- 93) = 18). —1,8+(-0.2) = 18).

4. 1m.43-47- TOBTOPUTH

XKenaro ynaun!




